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岩崎　祐三さん

今月は、

日本防災士として

講師をしていただいた

郷育カレッジ生の

岩崎祐三さんです。

講師　　古川　雅子さん（郷育カレッジ生）
　福津の海岸で拾った貝がらや、赤青のちりめん生地を使って、かわ
いい鯉のぼりを作りました。

　たけっこパーク（福津市内）には、例年たけのこが顔を
出し始めます。春の陽気に誘われて、一緒に出掛けてみま
せんか？！カレッジ生はもちろん、市内外問わずカレッジ
生ではない人も参加できます。

３月２日、ボランティア交流会が宮司コミュニティセンター多目的ホールで行わ
れ、「メンネルコール福津」の皆さんによる力強い男声合唱でスタートしました。
表情豊かなパフォーマンスに、会場全体が笑顔につつまれたオープニング
となりました。
次に、市内と近隣市のボランティア団体による活動事例発表を行いました。
市外からは「古賀要約筆記の会『うさぎ』」と「古賀市緑のまちづくりの会」の皆
さん、福津市からは「福津市在宅介護者ぶどうの会」と「ふくつ男女共同参画協
議会『綸りん』」の皆さんに発表していただきました。それぞれの団体から独自
性のある活動内容や、活動をする上での心掛けなどをお話しいただきました。
発表の後にはグループごとの意見交換の時間もあり、初めて顔を合わすか
たがたも、共にボランティアに携わる立場としてすぐに打ち解け、終始、熱気と
活気にあふれていました。

◆日　　時　４月１７日（木）　１０：００～１１：３０
　　　　　　※たけのこの生育状況によって、
　　　　　　　開催できない場合もあります。
◆集合場所　市役所津屋崎庁舎または市中央公民館
　　　　　　※集合後、バスで移動します。
◆講　　師　秋山　賢一朗さん（郷育カレッジ生）、
　　　　　　郷育カレッジ運営委員
◆対　　象　小学生以上
◆定　　員　２５人
　　　　　　※初参加のかた優先
◆参 加 費　無料
◆申込期限　４月７日（月）

◆日　　時　４月２０日（日）　９：３０～１５：００
◆場　　所　市中央公民館　
　　　　　　わかたけ広場野外炊飯場
◆講　　師　大橋　光雄さん
　　　　　　（福岡県キャンプ協会会長）
◆対　　象　小・中学生とその保護者
　　　　　　２０人程度
　　　　　　※定員を超える場合は抽選となります。抽選結果に
　　　　　　　ついては、はがきでお知らせします。
◆参 加 費　一人５００円（材料費として）
◆申込期限　４月７日（月）

たけのこ掘りに行こう！

　春といえば“たけのこ”！今回は、旬の食材である“たけ
のこ”を掘って、それを使って楽しめる野外調理を中心
に、講師より火の管理や野外の過ごし方を学びます。親子
で自然を満喫しましょう！

キャンプ講座

申込方法　申込期限までに電話・ファクスで申し込みください。
　　　　  ※ファクスの場合は、送信後にその旨確認の電話をお願

　いします。
託　　児　あり（詳細はお問い合わせください）
申込・問い合わせ　市郷育推進課郷育係（津屋崎庁舎）
　　　　　　　　 ☎５２・４９６９　FAX５２・４４６９

参加者募集
郷育カレッジ公開講座

かわいい鯉のぼり
ができてうれし

かったです。孫にも作ってあげよ
うと思います。先生に優しく指導
していただき、完成しました。

受講者の声　私が１０代の頃に大映の時代劇映画、市川雷

蔵が演じる眠狂四郎が好きでした。眠狂四郎の

無双円月殺法は、どんな強い武芸者でも、下段か

ら繰り出す刀で円を描き、相手を翻弄させて倒す

天下無敵の剣法です。最近になって、この円月殺

法を思い起こさせられるとは思いませんでした。

　郷育カレッジで地域活性化に重要なのは人

と人とのつながりであることを学びましたが、人

とのつながりをいかに永久に継続していくかが

悩みでした。

　先日、郷育カレッジで『防災教育』の講義を

させていただきました。この防災教育により、地

域の歴史から自然災害を学び、そこから水の力

学、物理学、地形の成り立ちから地質学、そして

防災対策から、自助・共助を学び、人への思い

やりを含めた人間教育、人間行動学、心理学と

多くのことを学ぶことができます。

　防災教育は、総合的教育『いのちの教育』と

思っています。そして、これらの多くの学びを次

世代へ伝えるには、大人が子どもにその子ども

が子どもに教えていく『循環型教育』と捉え、こ

れを郷づくりに生かし、子どもも大人もいかなる

人も問わず、私たちに寄り添う郷育カレッジで

学ぶことを喜びの中の喜びと考えています。

　まさしく、循環型教育はサイクルシステム化し

た教育で、天下無敵の無双円月殺法に他なら

ないと、今さらながら円（縁）の強さを感じたと

ころです。

◆４月の展示
「魅惑の国　モロッコ写真展」
三宅　陽さん
４月１日（火）から４月２９日（火）まで

貝がらで鯉のぼりをつくろう ２月５日実施

来年度講座は現在企画中です。
乞うご期待！！

のぞいて
みました カレッジの講座風景

講師　　宗像地区消防本部　救急救命士
　宗像地区の救急対応の現状を知り、いざという時の応急手当の
方法や止血法を学びました。

明日は、わが身。
一度ではなく、何

度も講習を受けて役に立てた
いです。再勉強で、自信が深ま
りました。

受講者の声

手を差し伸べるあなたの応急手当 ２月１３日実施

第１０回ボランティア交流会を
開催しました！！

親子野外活動支援事業

ゆきみつ

ほんろう
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